



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве в преддверии Дня защитника Отечества офицеры навестили ветерана Великой Отечественной войны Ивана Павловича Евдотьева



Коллектив следственного отдела по Таганскому району следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в преддверии Дня защитника Отечества навестили ветерана Великой Отечественной войны Ивана Павловича Евдотьева и поздравили его с наступающим праздником.

Евдотьев Иван Павлович родился 5 декабря 1924 года в селе Субботицы Знаменского района Кировоградской области. В августе 1941 года, приписав себе один год, ушел добровольцем на фронт. Служил в разведке.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Награжден орденами и медалями за военные заслуги, проявленные в годы Великой Отечественной войны. Иван Павлович имеет три медали «За боевые Заслуги», медаль «За оборону Кавказа», медаль «За победу над Германией», награжден орденом «Отечественной войны» 1 степени, орденом «Красной звезды», орденом «Знак Почета».

После войны окончил Военный институт иностранных языков Красной армии. Работал в органах Государственной безопасности. Имеет звание полковник в отставке. Иван Павлович «Почетный сотрудник Государственной безопасности».

Офицеры поблагодарили Ивана Павловича за теплый прием и пожелали ему крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Изображения



21 Февраля 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1441980/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v